技術資料 (TDS) 作成日 2021/07/07

特質・特性

アケミスパイダーブラック(AKEMI® Spider Black)は、合成樹脂、溶解された炭化水素で作られた 速乾性の高い非常に効果的なワックスです。発色をよくし、輝く艶を与えることで素材表面にできた 微細なヒビ等を隠します。塗布した表面は撥水効果もあります。

• 適応範囲

アケミスパイダーブラック(AKEMI® Spider Black)は細かい表面や磨き仕上げの天然石、および人工石(例:屋内使用の大理石、御影石、スレート、テラゾー、トラバーチン)に適しています。本品が黒い液なので、黒い素材にのみ使用してください。

· 使用方法

- 1. AKEMI® Stone Cleanerで表面をしっかりと洗浄し、完全に乾燥させ、何も残留物がない 状態にしてください。作業場の適温は15-25°C(59-77°F)です。
- 2. 本品を塗布し、布やブラシで薄くのばしてください。適応箇所が大きい場合はモップを 使用してください。
- 3. 磨き仕上げではない、吸収性の高い表面であれば繰り返して使用してください。
- 4. 表面がくすんできたら拭き取りを開始して下さい。柔らかい布、もしくはホワイト ナイロンパッドと床磨き機で再度しっかりと拭き取ってください。
- 5. 通常の洗浄にはAKEMI® Mild Stone Soap もしくはCrystal Cleanで洗浄してください。

· 特記事項

- 周囲に溶剤に影響のあるものは避けてください。(例:様々な合成素材、ゴム、漆塗り部分)
- 作業場の室温・気温が9°C以下になると本品は粘り気が出ます。また0°C以下になると 固まります。
- 固まった本品は、保管所を15℃に戻すと再び使用できます。
- 塗布する際、必ず薄くのばしてください。分厚く塗りすぎると艶がでません。
- AKEMI® Spider Blackを取り除くには、AKEMI® Wax Stripperを使ってください。
- 廃棄する場合は容器を完全に空にしてください。

・ 技術データ

適用範囲	おおよそ15-30 ㎡/liter
色	黒
比重	0.78 g/ cm³

· 保管期間

直射日光を避け、湿気のない冷暗所で元の容器で2年。

- ・ 健康と安全
 - この製品の使用前にマテリアルセーフティデータシートをご一読ください。
- ・ 重要な注意事項

使用に当たっては、必ず予備テストを行い確認の上、実際の使用をしてください。